

刘翔术后回国 还想重返赛场

新华社上海8月14日电“很高兴,真的很高兴,可以回到祖国。”14日面对记者,刚刚经历了10多个小时飞行的刘翔显得精神不错,频频展露他充满亲和力的微笑。

当日上午,刘翔所搭乘的飞机降落在上海浦东国际机场。9点20分左右,身着一袭红色运动衣的刘翔坐在轮椅上,出现在了飞机舱口。从伦敦回到祖国、回到家乡上海,刘翔微笑着向大家挥手致意。

7日的伦敦奥运会男子110米栏预赛中,刘翔在第一个栏架处摔倒受伤,黯然告别了奥运会赛场。随后,医生确诊刘翔右脚跟腱断裂。当地时间9日,刘翔在伦敦的惠灵顿医院接受了手术。

“(情况)都不错啊,不就是多了条疤么”,被记者问及手术后的恢复情况,刘翔展现出他一贯的阳光和幽默。

“目前主要是术后的康复和恢复,因为现在还不能动,所以主要还是静养”,刘翔说,手术后伤口还是有一些疼痛的,他最近两三天一直在服用止痛片来缓解。

此外,刘翔还向记者详细介绍了他的康复“流程”:“大约一个星期之

后就不会感觉痛了,两个星期之后拆线、换石膏,一个月之后换脚套,然后两个月之后可能可以走路,可以慢跑。”

当被问及是否还想再回赛场时,刘翔不假思索地说:“当然,当然想!”

教练孙海平和刘翔同机抵达上海。他在接受记者采访时说:“刘翔的脚伤,从2008年底做完手术后慢慢恢复,虽然恢复到能正常训练和比赛了,但是脚的不良反应还是不断出现,所以他的治疗和康复每天都在进行。”

孙海平表示,刘翔从2010年下半年到今年6月,伤情一直比较稳定,成绩也都相当不错。而随着奥运会的临近,训练负荷不断加大,他脚的反应也越来越大。“我们也很重视这个情况,反复强调要防止这个伤病。但谁也没料到预赛上他的跟腱会断裂。这个情况非常突然,完全在我们意料之外,”他说。

回忆起爱徒在奥运会预赛中摔倒后,用单脚跳的方式来到最后一个栏架,并俯身亲吻栏架的情景,孙海平的眼眶不由微微泛红。他说:“作为运动员,刘翔本身的这种意志、这种



刘翔归来

精神力量是非常强大的。他感觉就这么倒下,他有点不甘心,毕竟准备了这么长时间。”

孙海平透露,刘翔的康复计划将分为两个部分,一个是医生建议的手术部位的康复,估计需要两到三个月

后才能慢慢恢复运动;而一般的身体训练在不影响脚的情况下则会尽早进行。

对于刘翔何时能重回赛场,孙海平表示这完全取决于刘翔的康复情况。

罗杰斯杯巡回赛 李娜惜败摘银



李娜落败获得银牌

本报综合消息 北京时间8月14日上午,WTA顶级巡回赛罗杰斯杯赛结束了单打决赛的争夺,赛会10号种子李娜与5号种子科维托娃展开了一场精彩的对攻战,双方激战2小时16分钟,最终李娜以5:7/6:2/3:6不敌对手,无缘赛季首冠。科维托娃在本赛季首次打进决赛后就成功夺冠,职业生涯的单打冠军数增加到了8个。

首盘比赛由科维托娃先发球,两人状态虽然都稍显慢热,但还是各自化解破发点保发,战成1:1平。李娜在第三局率先发力并取得了破发,顶住科维托娃的反扑后就确立3:1的领先。不过中国金花未能在第五局抓住对手连续失误的机会乘胜追击,科维托娃挽救破发点保发后士气开始提升,以漂亮的反手制胜球实现回破后,捷克姑娘很快就以4:3反超比分。李娜在第八局再次丢掉发球局

后,状态终于有所回升,化解科维托娃的发球胜盘局后,她顽强地将比分扳成5:5平。不过在关键的第十一局中李娜挥霍了4个破发点后,让对方获得喘息的机会。随后虽然在非保不可的一局中也化解4个盘点,但李娜最终还是惨遭破发,以5:7交出首盘胜利。

第二盘一上来李娜的状态明显提升,她大大减少了失误率,成功将两次破发的优势保持到最后,以6:2扳回一盘。

决胜盘双方都强势保发,五局战罢科维托娃以3:2领先。第六局李娜的发球局露出了破绽,科娃一直压着对手打。虽然李娜此行将参加慈善活动,并与中国足协副主席韦迪会面,商谈有关青少年足球发展相关问题。陪伴马拉多纳一起来京的是他的女儿和律师,在简单休息了几分钟,马拉多纳步入了新闻发布会会场。缓身坐下后,马拉多纳开始了一段简洁的开场白:“很高兴能够再次来到中国。我一直很关注中国青少年足球的发展,希望为中国青少年足球的建设贡献自己的力量。”

获“迟到”铜牌 巩立姣整夜激动未眠

新华社北京8月14日电 因冠军兴奋剂检测呈阳性、金牌被剥夺,原本在伦敦奥运会女子铅球比赛中排名第四的中国选手巩立姣递补获得铜牌。巩立姣14日表示,这枚奖牌是对自己4年努力的最好回报。

国际奥委会于伦敦时间13日宣布,伦敦奥运会女子铅球冠军、白俄罗斯名将奥斯塔普丘克被查出使用了违禁药品甲基睾酮,其奥运参赛资格被剥夺,金牌也被收回。国际奥委会将这枚金牌颁给原银牌得主、新西兰选手亚当斯,俄罗斯的科勒德科和巩立姣则分别递补获得银牌和铜牌。

这枚“迟到”的铜牌,让巩立姣激动得整夜未眠。“昨天下午教练通过网络最先获知这一消息,起初我还不相信,直到体育总局予以确认之后我才放心,”巩立姣在接受记者电话采访时说。

巩立姣说,对自己在本届奥运会

上的表现基本满意,比赛时发挥出了自己今年的最高水平,但对于第四名的名次还是心有不甘。“自己这届奥运会就是奔着奖牌去的,结果令自己很失望,为此我整整两天都把自己关在房间里,心情非常低落,有些想不开,”她说。

本届奥运会女子铅球决赛中,巩立姣在第五投投出了20米22,一度排名第三,怎奈俄罗斯选手科勒德科在最后一轮投出20米48的个人最好成绩,将巩立姣挤到身后。奥斯塔普丘克当时的夺冠成绩为21米36。

巩立姣说,自己此前曾多次与奥斯塔普丘克在国际赛场相遇,但对手发挥并不稳定。

经过回国后的短暂休整,巩立姣又要开始为接下来的全国比赛投入训练。“自己努力打好每一场比赛吧,希望下届奥运会自己能真正站在奥运领奖台上,”她说。



巩立姣在奥运会铅球比赛中

第二届世界智运会 谢靖象棋快棋夺冠

本报综合消息 8月9日,第二届世界智力运动会在法国里尔揭幕。上海小将谢靖在象棋快棋赛中,以7胜2和的佳绩夺得冠军,北京蒋川、张强分获二三名。

由国际智力运动联盟主办的第二届世界智运会目前正在里尔紧张进行之中,在最先进行的象棋快棋赛中,上海年轻的特级大师谢靖第五轮战胜了夺冠大热门、北京蒋川后开始领先,之后,在第七轮击败“越南第一高手”阮成保,奠定夺冠基础。

世界智力运动会于2008年10月在中国北京创办。由中国承办的首届世界智力运动会取得成功,推动了智力运动国际化的进程。但第二届世界智运会筹办并不顺利,直到今年3月才确定在法国里尔举行。

此次,中国队派出强手参加桥牌、象棋、国际跳棋的比赛,而参加围棋、国际象棋的均为业余棋手。上海谢靖、万春林参加了象棋比赛。(据《新民晚报》)

俄罗斯3亿卢布 重奖代表团

新华社莫斯科8月14日奥运专电 俄罗斯政府将从国家预算中拨出近3亿卢布(1元人民币约合5卢布)重奖俄奥运代表团。

俄罗斯体育部新闻处13日表示,根据俄政府早先宣布的奖励规定,伦敦奥运会金牌得主奖金为400万卢布,银牌得主奖励250万,铜牌获得者奖励170万;不过个人和团体获奖者的奖金计算方法可能会存在差别。此外,俄罗斯队的教练员、医务人员和后勤人员等都将受到不同程度奖励。

俄罗斯地方政府、企业和体育协会也纷纷出台奖励措施。例如:车里雅宾斯克州政府决定,给予该州的柔道金牌得主伊萨耶夫3000万卢布巨奖。另一名柔道选手加尔斯强为俄罗斯夺得伦敦奥运首金后,其家乡的一家建筑公司宣布奖励他一辆奔驰车和一套精装修住房。

俄总统发言人佩斯科夫日前透露,总统普京将于本周接见奥运获奖选手,届时他们将收到“当之无愧的礼物”。

俄罗斯代表团在伦敦奥运会上获得24金、26银、32铜,列金牌榜第四。

马拉多纳抵京将会面韦迪 称愿来中国执教

本报综合消息 北京时间8月13日15时,阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳抵达北京首都国际机场,并在机场内举行了一次简短的新闻发布会。据悉,马拉多纳此行将参加慈善活动,并与中国足协副主席韦迪会面,商谈有关青少年足球发展相关问题。

陪伴马拉多纳一起来京的是他的女儿和律师,在简单休息了几分钟,马拉多纳步入了新闻发布会会场。缓身坐下后,马拉多纳开始了一段简洁的开场白:“很高兴能够再次来到中国。我一直很关注中国青少年足球的发展,希望为中国青少年足球的建设贡献自己的力量。”

在新闻发布会上,马拉多纳谈到自己愿意来中国执教一支球队,但并未透露更多的内容。关于此行中国的目的,马拉多纳表示他将参加一系列的慈善活动,相关款项资助中国青少年的足球事业。根据主办方提供的行程,马拉多纳将与北京市政府和中国足协进行会谈、探访中国俱乐部、辅导小球员踢球,并且接受电视媒体的访问。在此之后,他将前往广州。(新体)